	Вариант 1

1. Выберите верное обозначение строки в электронной таблице:

1) 18D; 
2) K13; 
3) 34; 
4) AB.

2. Выберите верное обозначение столбца в электронной таблице:

1) DF; 

2)F12; 

3) АБ; 

4) 113.

3. Выберите верный адрес ячейки в электронной таблице:

1) 11D; 

2) F12; 
3) АБ3; 
4) B1A.

4. В электронной таблице выделена группа из 12 ячеек. Она может быть описана диапазоном адресов:

1) A1:B3; 
2) A1:B4: 
3) A1:C3; 
4) A1:C4.

5. Среди приведенных ниже записей формулой для электронной таблицы является только:

1) A2+D4B3

3) A2+D4*B3

2) A1=A2+D4*B3
4) =A2+D4*B3

6. Какая из формул содержит в записи ошибку?

1) =А3*SIN(B3)+5

3) G3/B3+4А5

2) =(A13+(D3-2)*5)/7)
4) =COS(D3+8)
7. Выражение 10(3B2-A3) : 4(A2+B2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

1) =10(3*B2-A3): 4(A2+B2)

2) =10*(3*B2-A3)/4*(A2+B2)

3) =10(3B2-A3)/4(A2+B2)

4) =10(3B2-A3):(4(A2+B2))
8. В одной из ячеек электронной таблицы записано арифметическое выражение =50+25/(4*10-2)*8. Какое математическое выражение ему соответствует?
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9. Записать арифметическое выражение в виде формулы для ЭТ (вместо переменных в формуле использовать адреса ячеек):
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10. Записать в традиционной математической форме следующие формулы из электронной таблицы:

а) =C2 + A5 / 3
      
   б) =A1*A2 / D12/D3

11. Дан фрагмент электронной таблицы

А

В

1

8

=А2/4      
2

= А1*10
 = (В1 – А1)/6
3

= А2 – А1
Записать значения, которые будут отображены на экране в клетках ЭТ.


	Вариант 2

1. Выберите верное обозначение строки в электронной таблице:

1) D18; 
2) 13K; 
3) 34; 

4) AB.

2. Выберите верное обозначение столбца в электронной таблице:

1) DF12; 
2)F; 

3) АБ; 

4) 113.

3. Выберите верный адрес ячейки в электронной таблице:

1) D11; 
2) 12 F; 
3) АБ3; 
4) B1A.

4. Сколько ячеек содержит диапазон D4:E5 в электронной таблице?

1) 4; 

2) 8; 

3) 9; 

4) 10.

5. Среди приведенных ниже записей формулой для электронной таблицы является только:

1) A2+D4B3

3) A1=A2+D4*B3

2) =A2+D4*B3
4) A2+D4*B3

6. Какая из формул содержит в записи ошибку?

1) =100/(1-A3*/C3+B2/4)
3) =D3-B1/7

2) =(D2/SIN(G2))

4) = SIN(D3)+8
7. Выражение 10(3B2-A3) : 4(A2+B2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

1) =10(3*B2-A3): 4(A2+B2)

2) =10*(3*B2-A3)/4*(A2+B2)

3) =10(3B2-A3)/4(A2+B2)

4) =10(3B2-A3):(4(A2+B2))
8. В электронной таблице записано выражение =(10+15)/5*2+4/5^2. Какое математическое выражение ему соответствует?
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9. Записать арифметическое выражение в виде формулы для ЭТ (вместо переменных в формуле использовать адреса ячеек):
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10. Записать в традиционной математической форме следующие формулы из электронной таблицы:

а) =(C2 + A5 )/ 3
       
   б) =A1*A2 / D12*D3


11. Дан фрагмент электронной таблицы

А

В

1

16

=А2/4      
2

= А1*10
 = (В1 – А1)/6
3

= А2 – А1
Записать значения, которые будут отображены на экране в клетках ЭТ.



_1388749699.unknown

_1388749703.unknown

_1388749705.unknown

_1388749707.unknown

_1388749708.unknown

_1388749706.unknown

_1388749704.unknown

_1388749701.unknown

_1388749702.unknown

_1388749700.unknown

_1388749697.unknown

_1388749698.unknown

_1388749696.unknown

